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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
- Seduta ORDINARIA - PUBBLICA in I Convocazione

COMUNICAZIONE DEI NOMINATIVI DEI COMPONENTI LA 
GIUNTA.

12/06/2019

DELIB. N. 16 DEL

L'anno DUEMILADICIANNOVE il giorno DODICI del mese di GIUGNO presso la sede comunale, 
previ avvisi scritti in data 05/06/2019 si è convocato il Consiglio Comunale - in seduta ordinaria - 
di I Convocazione.

Eseguito l’appello risultano:

Presenti Assenti
X1.  MOSCA Pierluigi

X2.  NAVICELLA Riccardo

X3.  CANATO Aldina Chiara

X4.  ROSSI Umberto

X5.  VAROLO Umberto

X6.  NASTI Giuseppe

X7.  MANCIN Chiara

X8.  DALL'OCCO Sandra

X9.  POZZATO Arianna

X10.  BERGO Federica

X11.  VERONESE Piermarino

Assiste all'adunanza il Segretario Comunale: Dott. Giuseppe Esposito.

MOSCA PIERLUIGI - nella sua veste di Sindaco, constatato legale il numero degli intervenuti 
dichiara aperta la seduta e previa designazione a scrutatori DEI CONSIGLIERI SIGG. CANATO 
ALDINA CHIARA, VAROLO UMBERTO, VERONESE PIERMARINO.

Invita il Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto sopraindicato, compreso nell’ordine del giorno 
della odierna adunanza.
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OGGETTO:

COMUNICAZIONE DEI NOMINATIVI DEI COMPONENTI LA GIUNTA.

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE NR. 16 DEL 12/06/2019

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la propria precedente deliberazione n. 14 del 12/06/2019, avente per oggetto:  «Insediamento del
Consiglio comunale - Esame delle condizioni di candidabilità, di eleggibilità e di compatibilità degli eletti»;

Visto l’art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita:

«Art�  46 �  E
e�i��e de
  si�dac�  e de
  preside�te de

a  pr�vi�cia  �  ���i�a de

a
giu�ta�

1.Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e diretto secondo le disposizio-
ni dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli.

2.Il sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di pari opportunità tra donne e uomini,
garantendo la presenza di entrambi i sessi i componenti della Giunta, tra cui un vicesindaco e un vicepresidente, e ne
danno comunicazione al consiglio nella prima seduta successiva alla elezione.

3.Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita la Giunta, presenta al consi-
glio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato.

4.Il sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, dandone motivata comunicazione al
consiglio

Udito  il Sindaco, il quale informa che, in conformità a quanto dispone il 2° comma dell’art. 46 del
decreto  legislativo  18  agosto  2000,  n.  267,  deve  essere  data  comunicazione  della  composizione  e
nomina della giunta comunale, tra cui il Vicesindaco;

Visto l’art. 16, comma 17, del D. L. 13.08.2011, n. 138, convertito dalla legge 13.08.2011, n. 138, che ha
ridotto il numero dei consiglieri e degli assessori comunali per i Comuni fino a 3.000 abitanti;

Visto che il Sindaco, con proprio decreto in data 01/06/2019 n. 04 che si allega al presente atto per
farne parte integrante e sostanziale, ha nominato la Giunta Comunale che risulta così composta:

N.ro COGNOME E
NOME

ASSESSORATO FUNZIONI

1 Navicella Riccardo Bilancio e programmazione economica, Lavori
Pubblici, Patrimonio, Pianificazione Urbanistica,
Edilizia  Privata  e  Pubblica,  Arredo  urbano,
Manutenzione.

ASSESSORE E
VICE

SINDACO

2 Mancin Chiara Servizi sociali e alla persona, Sport, spettacolo,
cultura e pari opportunità, Istruzione e rapporti
con la cittadinanza

ASSESSORE

Preso atto della composizione della Giunta Comunale;

Evidenziato che  le  competenze,  non espressamente  delegate  dal  Sindaco  agli  assessori  delegati  si
intendono riservate a sé, e più specificatamente di riservarsi le seguenti deleghe:
- Affari Generali, rapporti Istituzionali
- Turismo, con delega specifica al Consigliere Comunale Nasti Giuseppe;
- Ambiente e Protezione civile;
- Polizia Locale;
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- Servizi Cimiteriali, con delega specifica al Consigliere Comunale Canato Aldina Chiara;
- Rapporti con le associazioni, con delega specifica al Consigliere Comunale Canato Aldina Chiara.

Preso atto che il vice Sindaco Navicella Riccardo condivide le seguenti deleghe con i sotto elencati
Consiglieri Comunali:
- Arredo urbano, con delega specifica al Consigliere Comunale Rossi Umberto e Manutenzione del
Patrimonio e del territorio, con delega specifica al Consigliere Comunale Varolo Umberto
Preso atto che l’assessore Mancin Chiara condivide le seguenti deleghe con i sotto elencati Consiglieri
Comunali:
- Istruzione e rapporti con la cittadinanza compreso lo sportello per l’ascolto, con delega specifica al
Consigliere Comunale Dall’Occo Sandra;

Visti gli artt. 46 e 47 del decreto legislativo n. 267/2000;

Dato atto che non sussistono condizioni di ineleggibilità, di incompatibilità o di non candidabilità degli
assessori nominati;

Udita la discussione di seguito riassuntivamente riportata:
Il Sindaco comunica i componenti della Giunta Comunale e le deleghe di collaborazione attribuite ai
consiglieri.
Il consigliere Bergo chiede come sia operativa la Giunta Comunale visto che la signora Chiara Mancin è
ineleggibile.  Afferma  inoltre  che  alcune  deleghe  fanno  addirittura  sorridere.  Chiede  al  segretario
Comunale che non vengano fatte delibere.

Udito l’intervento  del  Sindaco  che  procede  a  leggere  gli  indirizzi  generali  di  governo.  Gli  stessi
vengono allegati alla presente deliberazione.

Interviene il consigliere Pozzato esprimendo la disponibilità del proprio gruppo a collaborare anche
attraverso lo sportello per l'ascolto o altre cose.
Il sindaco ringrazia.
Interviene il cons. Bergo dicendo che in 5 anni non ha visto nessuno impegnarsi. Ora è tempo che sia la
maggioranza a fare qualcosa.
Interviene il consigliere Dall'Occo affermando che non accetta di essere criticata visto che è il suo 1°
mandato.
La sig.rina Bergo replica sull'intervento del consigliere. Il sindaco invita all'ordine.
Il sindaco interviene facendo notare che l'impegno non è un obbligo.
Il  sindaco  richiama  i  consiglieri  comunali  e  visto  il  susseguirsi  di  atteggiamenti  non  consoni  con
accavallamenti di intervbenti senza lasciar parlare chi stava intervenendo con continue interruzioni e
accavallamenti, sospende  alle ore 21:31 il consiglio comunale.

Alle 21:41 riprende il Consiglio Comunale e il segretario comunale procede all'appello e risultano tutti
presenti.
Interviene il consigliere Veronese accodandosi all'intervento della Bergo. Replica agli indirizzi generali
di  governo  del  Sindaco  ricordandogli  di  aver  votato  sulla  Costituzione  e  invitandolo  a  rispettare
realmente la Costituzione.
Il Sindaco invita invita il consigliere ad astenersi alla proposta di deliberazione.
Riprende l'intervento il consigliere Veronese. Prega il Sindaco di far rispettare le regole.
Critica il consigliere Canato per le deleghe ricevute.
Interviene il consigliere Canato non accettando la provocazione.
Interviene il cons. Bergo facendo notare che il Sindaco è sempre il primo a non far finire le persone.
Bisogna rispettare il regolamento del Consiglio Comunale.
Interviene il consigliere Canato affermando che la sig.na Bergo ha sempre interrotto Veronese quando
era in maggioranza.
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Interviene  il  consigliere  Veronese  confermando  che  la  Bergo  nella  precedente  legislatura  lo
interrompeva negli interventi.

Acquisito il  parere  favorevole  di  sola  regolarità  tecnica,  di  cui  all’art.  49,  comma  1,  del  decreto
legislativo n. 267/2000;

Visto il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570, e successive modificazioni;

Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

Visto lo Statuto comunale;

Con il seguente risultato della votazione, accertato dagli scrutatori - ricognitori di voti e proclamato dal
Sig. Presidente:

Voti favorevoli n. 7
Voti contrari n. 3 (Cons. Pozzato, cons. Bergo, cons. Veronese)
Astenuti n. 1 (cons. Mancin)
Presenti n. 11

D E L I B E R A

di prendere atto che il Sindaco ha comunicato la composizione della Giunta comunale ai sensi dell’art.
46 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, e che non sono state ravvisate cause di ineleggibilità,
incompatibilità o incandidabilità a carico dei singoli assessori

di approvare gli indirizzi generali di governo dando atto che le linee programmatiche previste dall'art.
46, comma 3, saranno presentate successivamente.

Copia della seguente deliberazione viene trasmessa per conoscenza al Prefetto.

Infine,
IL CONSIGLIO COMUNALE

Considerata l’urgenza che riveste l'esecuzione dell’atto;

Visto l’art. 134, co. 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita:
«4. Nel caso di urgenza le deliberazioni del consiglio o della giunta possono essere dichiarate immediatamen-

te eseguibili con il voto espresso dalla maggioranza dei componenti.»;

Con il seguente risultato della votazione, accertato dagli scrutatori - ricognitori di voti e proclamato dal
Sig. Presidente:

Voti favorevoli n. 7
Voti contrari n. 3 (Cons. Pozzato, cons. Bergo, cons. Veronese)
Astenuti n. 1 (cons. Mancin)
Presenti n. 11

D E L I B E R A

DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile.





SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE NR. 4 DEL 12/06/2019

OGGETTO: COMUNICAZIONE DEI NOMINATIVI DEI COMPONENTI LA GIUNTA.

Visto, si esprime parere FAVOREVOLE in ordine alla regolarità tecnica della presente proposta di 
deliberazione.

PARERI - Art. 49, comma 1 D.L.gs 267/2000

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

IL RESPONSABILELì, 05.06.2019

Francesco FREGNAN

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).
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N. 16 del 12/06/2019

COMUNICAZIONE DEI NOMINATIVI DEI COMPONENTI LA GIUNTA.

OGGETTO:

C O M U N E    D I    P A P O Z Z E
Provincia di Rovigo

Comune del Parco Regionale Veneto del Delta del Po
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE

 MOSCA PIERLUIGI DOTT. ESPOSITO GIUSEPPE

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

FIRMATO FIRMATO
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